

G20就设立全球大流行病防范基金达成共识

(早报讯) 二十国集团 (G20) 暂时商定设立一个全球大流行病防范基金, 该基金可能设在世界银行。

路透社报道, 美国和本届G20轮值主席国印度尼西亚一直在推动设立这么一个基金, 以帮助全球更好地应对未来大流行病, 但其他

G20成员国担心该基金可能会削弱世界卫生组织 (WHO) 或其他全球卫生机制的角色。

然而, 根据印尼本周在华盛顿举行的财长会议后发表的声明, G20已“达成共识”, 同意设立一个新基金填补大流行病在预备、防范、执行方面的资金缺口。

声明说, 将全球流行病防范基金设在世行是最有效率的安排, 基金的目标细节将在6月举行的G20卫生部长会议上敲定。

G20没有说明该基金作为新金融中介基金 (FIF) 的规模或世卫组织将在其中扮演什么角色。(完)

联合早报



G20暂时商定设立一个全球大流行病防范基金。(档案示意图)

为9千万人返乡安全 设立340个卫生医疗站 铁道局免费运9280电单车及乘客 每天增6趟列车

(本报讯) 政府呼吁人们早点回家必须得到其他政策的支持, 例如学校提前放学, 服务员工或公务员能够在不中断公共服务的情况下继续远程工作。

公共政策观察员Agus Pambagio表示, 该政策还必须与严格遵守卫生协议相平衡。在回家的喜悦中, 也必须防止新冠病例的爆发是绝对必要的。

“我们必须继续运行这个过程。请离开。公众不被要求回家, 他们会回家。重要的是, 政府的工作是尽可能地准备返乡的服务, 但仍然必须遵守健康程序,” 他在昨天联系时说。

此前, 总统佐科维表示, 预计返乡高峰期将在2022年4月28日至30日出现。佐

科维还呼吁公众早点回家, 以避免严重的交通拥堵。之所以传达这一呼吁, 是因为根据交通部的一项调查, 将有2300万辆汽车和1700万辆摩托车供回乡客使用。

Agus Pambagio 希望政府能够为旅客提供良好的设施, 包括卫生设施和加强疫苗接种。“我们还没有完全摆脱新冠病毒。我们正在努力恢复经济,” 他补充说。

为吸引公众在回家时使用两轮车的兴趣, 交通部铁道总局为 9,280 辆摩托车举办了免费摩托车运输计划。

另一方面, 印尼火车公司再次增加了回家的火车班次。从2022年4月24日至5月10日, 每天增加 92 趟火车 (KA) 或平均 6 趟火车。这个额外座位

的总容量为 58,940 或平均每天 3,467 个座位。

预计堵车

一些地区已经绘制了拥堵易发点的地图, 并准备了专门的官员来解析交通。勿加西 (Bekasi) 警队已在开斋节返乡路线上准备了13个安全哨所和服务哨所。其中, 在北部海岸的返乡路线上, 有6个保安岗, 2个服务岗。然后在卡里玛郎 (Kalimalang) 线上有2个站, 收费公路的休息区有3个站。

昨天, 勿加西市

(Bekasi) 警察交通部门专员Argadija Putra说: “指挥所分布在返乡路线上, 从主干道到收费公路。”

同时, 在中爪哇, 估计至少有54个易拥堵车点。

中爪哇省交通服务处负责人Budi Anggoro说: “返乡路线沿线的基础设施准备工作继续加快, 直到返乡车辆可以安全地从即将到来的H-7 中穿越, 并且还还为返乡路线做出了安排。”

Astra Toll Cipali 运营总监Agung Prasetyo表示, 为了方便收费公路使用者, 收费公路上的所有体力工作将从D-10开始或从4月23日到2022年5月的第三周停止。Cikopo-Palimanan 状况良好,” Agung说。

卫生部还提供340个配备两轮和四轮救护车的卫生站, 安置在收费公路、收费出口、收费车道、非收费公路车道和几个旅游景点的各个休息区。(莉丽)

